



CURAJ SI RESPONSABILITATE

Intre valorile care defilesc in mod esential optiunile general-politice ale tinerii...

admiră ca atare. Complementar unui asemenea stil este curajul pe jumătate sau pe trei sferturi...

in acest sens este curajul și responsabilitatea de a încredința tinerii generații statutul de excepție...

Valori și opțiuni fundamentale ale tinerii generații

responsabilitate presupune asumarea riscului, conștient, a tuturor riscurilor care în strategia și tactica unei asemenea bătălii pentru noi...

teza nouă, îndrăzneață, frapantă chiar, într-un document de investigație de idei care ar putea să aducă avantaje substanțiale...

Dealtfel, așa cum am avut ocazia să constat în cadrul unei noastre întâlniri de la „Progresul” se află permanent în primele rânduri ale întreprinderii, ideile și soluțiile...

SERBAN CIONOP



ORGANIZATIILE U.T.C. IN MUNCA LOR DE ZI CU ZI

Romantismul — permanentă a propriei construcții

Doi marșanși rămași pe uscat înalte de a se fi îmbarcat, lăsat un paravod care ar strage după sine altele...

și la documentațiile pentru demontarea uriașului complex de fabricare a betonului, se constituie școlile pentru această activitate...

și singura baracă pe-atunci construită. Principalele acțiuni care s-au organizat în timpul trecut...

S. CONSTANTIN PETRE DOMȘA

RITMICITATE SI CALITATE

(Urmasa din pag. 1)

Pe fabrică, la realizarea primului picior de platformă, aflate în aceste zile în curs de finalizare...

nel de corpuri de la distribuțiile hidraulice. Eficiența acestora depășește cea a mijloacelor noi pe an, conducând la o substanțială creștere a productivității muncii...

CEEA CE NU SE POATE UITA

Trec pe lângă noi tal-virtute imagini și sunete, ne-nedulce de amintire, dispuși cu toții de acest avânt sublim al mass-media și chiar aceste bieste cuvinte se stochează într-o memorie imposibilă...

cea ceea ce nu se poate uita. (Am avut parte de astfel de fel de imagini nostalgice și amintitoare urmăriți în filmele săptămânii „Munții în flăcări” și „Facearea lumii”).

deună, se întrece pe sine cu ficare emisiune nouă, dezvoltând un stil colorat, deosebit de original și interesant. Petrescu pe fundulul plin de măreție al naționalizării...

Cronica TV

Noutăți editoriale

Recent au fost expediate în braziile din țară noua noutate editoriale. Aceasta am selectat pentru cititorii cărții noastre o selecție de titluri...

Despre nobilul orgoliu de a fi cel mai bun

Faptul că în ultimii ani nu a existat sesiune de comunicări științifice studențești la care cinea premii...

tui scopuri care ne privesc cu interes. Chiar și în momentul când vedeam deja formidul sub ochii lor suprafața sferică...

deformare a materialelor. Chiar dacă Facultatea de mecanică din Sibiu nu dispune încă de un calculator...

la atingerea domeniilor de vîră ale cercetării. Iată de pildă proiectul de proiectare a unei noi mașini...

BĂTĂLIA PENTRU NOU, BĂTĂLIA PENTRU NOI

foamnă ultimele noutăți sunt prezentate în cadrul sesiunii științifice de comunicare științifice...

deformare a materialelor. Chiar dacă Facultatea de mecanică din Sibiu nu dispune încă de un calculator...

la atingerea domeniilor de vîră ale cercetării. Iată de pildă proiectul de proiectare a unei noi mașini...

TV

PROGRAMUL I SI II: 11.00 Telex, 11.30 Album coral, 11.50 Jurnal...

CINEMA

SEPTIIMUL NOPTII: Timpuul Noi (orele 9: 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23); Miorita (orele 9: 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23)...

CECILIA

Vătorul (orele 13:30, 15:30); Furtura (orele 9: 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23); UN AMERICAN LA PARIS: Paruta (orele 9: 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23)...

PUBLICITATE PENTRU TINERET PUBLICITATE PENTRU TINERET

MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE Liceul industrial de marină Galați Str. 13 Iunie nr. 57 - telefon 1 74 21 - 1 74 22

Liceul industrial metalurgic nr. 30

Str. Energeticienilor nr. 5 Sector 3, București, telefon: 21 59 16 ANUNȚ În anul școlar 1983-1984 se primesc candidații pentru următoarele forme de școlarizare:

Liceul pregătește cadre de specialitate pentru flota comercială, maritimă și fluvială a R.S.R. în următoarele domenii: ELECTROMECHANIC NAVAL, MARINAR...

TOVARAȘUL NICOLAE CEAUȘESCU s-a întâlnit cu președintele Partidului Eliberării Naționale din Costa Rica

Costa Rica, precum și principala... Costa Rica, precum și principala... Costa Rica, precum și principala...

marea curății este deosebit... marea curății este deosebit... marea curății este deosebit...

TOVARAȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit pe ministrul afacerilor externe al R. P. Bangladesh

Abordându-se unele aspecte... Abordându-se unele aspecte... Abordându-se unele aspecte...

cu funcționarul deșăuțelor... cu funcționarul deșăuțelor... cu funcționarul deșăuțelor...

TELEGRAMĂ

Sub semnul urgenței

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU... Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU... Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU...

AGENDA

SPORT

In orasul Năsăud a avut loc... In orasul Năsăud a avut loc... In orasul Năsăud a avut loc...

Dacă au avut cumva impresia... Dacă au avut cumva impresia... Dacă au avut cumva impresia...

Oamenii muncii de pe ogoarele județului Timiș au încheiat recoltatul orzului

ca, în raport de starea de... ca, în raport de starea de... ca, în raport de starea de...

REPERELE ACTUALITĂȚII AGRICOLE Flux continuu, ritm și calitate la recoltatul orzului și semănatul culturilor succesive

Eliberatul terenului se execută... Eliberatul terenului se execută... Eliberatul terenului se execută...

Foto-album

Comitetul județean Dolj al U.T.C. a organizat... Comitetul județean Dolj al U.T.C. a organizat... Comitetul județean Dolj al U.T.C. a organizat...

Top „T“

Doi componente pentru... Doi componente pentru... Doi componente pentru...

Caligrafii de buzunar

Odă și aluzii la... Odă și aluzii la... Odă și aluzii la...

LA CIMP

domul prin empie. 6) Arat... domul prin empie. 6) Arat... domul prin empie. 6) Arat...

STRÎNGEREA ȘI DEPOZITAREA FURAJELOR

Trei imagini-argument care... Trei imagini-argument care... Trei imagini-argument care...

INSEMĂNĂRI DE MARTOR OCULAR

3 jucători și cei patru fundași... 3 jucători și cei patru fundași... 3 jucători și cei patru fundași...

LA CIMP

Posturile noastre de radio... Posturile noastre de radio... Posturile noastre de radio...

